
В Кировском районе следователи выясняют обстоятельства убийства женщины



8 февраля в квартире одного из домов в Кировском районе города Новосибирска обнаружено тело 36-летней женщины с признаками насильственной смерти. Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, поздним вечером 7 февраля 30-летний мужчина остановил попутку, в которой находилось трое молодых людей, и попросил довести его по адресу. Молодые люди охотно согласились, но доехав до места назначения, оказалось, что у пассажира нет денег, чтобы расплатиться за проезд. Тогда он попросил водителя отвезти его к бывшей знакомой. Поднявшись в квартиру, между мужчиной и хозяйкой квартиры на почве ревности возник конфликт, в ходе которого он нанес потерпевшей множественные ножевые ранения. От полученных повреждений женщина скончалась на месте. Ожидавшие должника молодые люди заметно нервничали, чем привлекли внимание патрулировавших сотрудников полиции. После того, как молодой человек вышел из подъезда и сел в автомобиль, подозрительная кампания была задержана.

В настоящее время 30-летнему мужчине предъявлено обвинение, следствие ходатайствует перед судом о его аресте. В ходе допроса в качестве обвиняемого вину в совершении преступления он признал.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются свидетели, очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1014935>